
Modlitba novokňazov 
 
Buď sláva a česť Trojjedinému 
Pánovi spravodlivosti a Pánovi milosti, 
že dnes  vďačíme na úvod Jemu,  
že nám dal darov hojnosti, 
 
aby náš beh v milosti krstom započatý, 
smeroval k cieľu tomu deň po dni,  
a keď Pán života naše dni spečatí, 
by vydali sme počet hodný, 
 
že verne sme slúžili v evanjelia čistote 
a v blížnom hľadali Krista samého, 
že stavali sme na jedinej žitia istote, 
istote kríža krvou zmáčaného.  
 
Do služby neľahkej nás dnes, Bože, pozývaš, 
zbroj Ducha zachovaj nám na túto cestu, 
do Tvojho kráľovstva –  tam, kde ty prebývaš, 
by sme  vzorne viedli tú cirkvi nevestu. 
 
V tej službe neľahkej v každej chvíli 
daj, Bože dobrý, na to pamätať,  
že keď nám duša v starostiach kvíli, 
máme Tebou vydobytú radosti vlasť.  
 
Oddnes, milý Pane náš, jediná cirkvi hlava, 
Tebe chceme slúžiť v pokore a svornosti, 
Slovom a sviatosťami ľud k Tebe zvolávať 
Soli Deo Gloria − Buď Ti sláva na výsosti.  
 
 
Otče náš, nebeský darca dobrých darov, 
zo sŕdc ti vďačíme za dar našich rodín, 

za to, že aj skrz nich mocne sa  ujalo, 
To Slovo Života do nášho žitia hodín.  
 
Za všetkých svedkov Tvojho evanjelia, 
Ktorých  nám z milosti do života dávaš, 
Či to je rodina, cirkev, či priatelia, 
Dnes sŕdc našich úprimnú vďaku dostávaš.  
 
Za verných pastierov ľudu tvojho, Bože,  
Aj za tých patrí tebe z našich úst vďaka. 
Veď svet ponúka rôznych nástrah nože, 
a do záhuby človeka dnešného láka. 
 
No vy, drahí pastieri stáda Božieho, 
bratia farári, seniori, dôstojní bratia biskupi, 
vždy ste nás viedli hľadieť len na Neho –  
na Boha v tele, ktorý nás vykúpil.  
 
Skrz Slovo kázané Duch nám dal vieru   
A priviedol nás k žriedlu živej vody, 
By viera tá zbudovaná vzišla nadmieru, 
napokon z našej fakulty pôdy. 
 
Za to drahí doktori, docenti a profesori, 
chceme vám dnes vďaku vysloviť, 
nie vďaku povrchnú, jak robia poniektorí,  
lež vďaku úprimnú, bo tak to má byť.  
 
I našej drahej matke cirkvi ďakujeme,  
že v nej naša viera zo Slova vzklíčila. 
A keď dnes do služby  neľahkej vstupujeme, 
 modlite sa za nás, nech On je naša sila.  
 
 
Michal Devečka 


